
Мониторинг удовлетворенности горячим питанием 

С 4 октября по 1 ноября 2021 года среди родителей проводился мониторинг с 

целью определения степени удовлетворенности горячим питанием 

обучающихся. 

 

Результаты мониторинга родителей 

 

№ 

п/п 

Вопрос Ответ % Ответ % Ответ % 

1 Удовлетворяет ли 

Вас в целом 

питание Вашего 

ребенка в 

детском саду? 

да 96 нет 0 не знаю 4 

2 Интересуетесь ли 

Вы информацией 

о питании в 

детском саду 

(ежедневным 

меню, 

консультациями 

и т.д.)? 

да 91 нет 0 иногда 9 

3 Удовлетворяет ли 

Вас меню, по 

которому 

работает детский 

сад? 

да 96 нет 0 не знаю 4 

4 Разнообразно ли, 

по Вашему 

мнению, питание 

в детском саду? 

да 96 нет 0 не знаю 4 

5 Соответствует ли 

установленным 

требованиям 

режим питания в 

ДОУ? 

соответствуе

т 

100 частично 

соответствует 

0 не соответствует 0 

6 Наличие в вашем 

ДОУ меню и 

подробной 

информации об 

услугах по 

организации 

питания детей в 

месте, доступном 

для всех 

родителей 

имеется 100 не достаточно 

информации 

0 отсутствует 0 



 

7 Организован ли в 

ДОУ питьевой 

режим? 

обеспечение 

детей в 

достаточном 

количестве 

доброкачественно

й питьевой водой 

имеется с 

использован

ием 

бутилирован

ной воды 

0 имеется с 

использованием 

кипяченой воды 

100 отсутствует 0 

8 Оцените питание 

в нашем детском 

саду 

хорошо 92 удовлетворитель

но 

8 неудовлетворител

ьно 

0 

 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

в детском саду, весьма востребованы: Удовлетворенность горячим питанием 

составляет в среднем 93 %. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


